





ČEHOSLOVAKI O «MAKEDONSKEM VPRAŠANJU»

RENASANSNA BOLGARSKEGA ŠOVINIZMA

PRAGA, marca. — Renesansa bolgarskega šovinizma — v tretji besedi je vsebavna ocena udeležencev razprave na filozofski fakulteti v Brnu o najnovejši kampanji v Bolgariji...

Violinist Aleksander Zupančič je prišel violinski študij v šoli Glasbene matice ter se sedaj pod vodstvom svojega profesorja Oskarja Kjudra pripravljaja na diplomu...



MODNI KOTIČEK

Za pomlad in poletje - značilna bela barva

Glede dolžine kril se kosata dve tendenci: Francoska je za krajša krila, italijanska pa za daljša...

Branje za nižje solce



dragotin i. vresnik zaklad na obali Bojan, Jure in Mišo so šli kar sami na morje taboriti. V svoji otroški domišljiji so hoteli pravzaprav postaviti kar piratsko gnezdo...

PABERKUJOČ PO NEKEM URADNEM POROČILU

Kaj vse ne žrtvuje človek za tako imenovano obrambo

Štirčlanska ameriška družina je v povojni dobi dala za vojsko in vojno v poprečju 15 milijonov lir

Kaj vse bi se s temi sredstvi moglo napraviti, ne bomo govorili, ker bi se marsikomu zdelo, da je prevelik...

Profesor dr. Josef Kolečka: Kot pripadnik slovenskega naroda obžalujem, da med Slovani prihaja do sporov. Vendar pred obstojem teh sporov ni smeli zapirati oči...



VITTADELLO POMENI: NOVA POMLADANSKA CENA. V vseh centrih VITTADELLO se nadaljuje velika prodaja pomladanskih moških oblek...

Dr. Saur je v času, ko so v statističnih izveščilih Makedonci iz Bolgarije, bil lektor na sofijskem vseučilišču. V razpravi je od neke mere skušal pojasniti ta pojav...

Josephine Baker dokončno na cesti?

Novi lastnik je nekoč slavno pevko sredi noči pognal iz gradu

Prišla je tuda drugi strani skupina ljudi, ki je tuji prepraščena, da mora varovati mir na svetu. Zato se tudi tam prav nič ne varčuje, ko gre za tanke, bombnike, križarke, opozila, za...

RADIO VELE VIZIJA ČETRTEK, 13. MARCA 1969. TRST A 7.15, 8.15, 13.15, 14.15, 20.15 Poročila; 7.30 Jutrzanjska glasba...

Vreme večer: Najvišja temperatura 11,5, najnižja 6,6, ob 19 uri 9,5, vop...

Tržaški dnevnik

Danes, CETREK, 13. marca KRISTINA Sonce vzide ob 6.22 in zatone ob 18.07...

SEJA DEŽELNEGA SVETA

Ponoven umik deželne odbora glede Slovencev v Beneški Sloveniji

Nezadovoljivi odgovor odbornika Stopperja svetovalcema Štiki in Lovrihi glede odpusta farmacevtke Kacinove - Drugi odgovori

Na večerajšnji seji deželnega sveta so obravnavali samo vprašanja in interpelacije svetovalcev, na katere so odgovorjali pristojni odbori...

NA VČERAJSNJEM SKUPNEM SESTANKU V SEŽANI

Ustanovitev študijskih skupin za razna področja zaščite Krasa

V tržaški delegaciji so bili obč. odbornik Ceschia ter strokovnjaka prof. Mezzena in prof. Poldini - Osvojen predlog za enotno monografijo o Krasu

Po načelnem sporazumu o skupnih naporih za zaščito Krasa, ki je bil sklenjen med občinskimi...

Gostom je izrekel dobrodošlico načelnik sveta za gospodarstvo pri koprski občinski skupščini...

Nadalje je težko ugotoviti resničnosti trditve dr. Kacinove, ki pravi, da je bila odpuščenca, ker se pogovarjala s klienti lekarn...

V OBRAMBO TRŽAŠKEGA GOSPODARSTVA

Jutri enotna stavka industrijskih delavcev

Ob 10. uri bo sindikalno zborovanje na Trgu sv. Antona

Jutri ob 6. uri zjutraj se začne 24-urna stavka vseh delavcev industrijske in obrtne stroke...

Stavka uslužbencev Rdečega križa

Sindikata uslužbencev Italijanskega rdečega križa sporoča, da se danes ob 8. uri prične stavka osebja...

Na deželi sestanek o jedrskem pospeševalniku

Včeraj je bil na deželni odboru sestanek, na katerem so proučili razvoj položaja v zvezi z načrti za graditev jedrskega pospeševalnika...

SOGLASNO MNENJE NA SESTANKU V PROSVETNEM DOMU

Enotni akcijski odbor na Opčinah naj še bolj razvije svojo dejavnost

Narodna zavest na Opčinah se je po znanih dogodkih okrepila, toda nadaljnji uspehi so odvisni v prvi vrsti od Opencev samih

Na javnem sestanku, ki ga je v Prosvetnem domu priredil Akcijski odbor openskih političnih in prosvetnih organizacij...

Sestanek, ki se je pričel ob 21. uri, je v imenu odbora začel občinski svetovalec Dolfi Wilhelm...

Trije ranjeni v trčenju pri Proseku

Pri Proseku se je večeraj zvečer malo po osmih, pripetila prometna nesreča, ki pa na srečo ni imela hujših posledic.

Gledališča

Verdi Opera sezona je pred zaključkom in v soboto ob 20.30 bo premiera zadnje opere na sporedu, Puccinijeve «Manon Lescaut» za red A v partituri...

Vzgojna predavanja v Sempolaju

Osnovne sole v Sempolaju, Nabrežini in Devinu ter srednja šola v Nabrežini prirejajo v tem tednu za stare in za mladino vzgojne večere s predavanji:

V SEMPOLAJU: danes, 13. t. m. ob 20. uri «Družina in njeni problemi» (predava prof. Ivan Theuer-schuh); v petek, 14. t. m. ob 20. uri «Domaco branje, dodatno zobrazevanje» (predava prof. Stane Mihelič).

«Burlo Garofolo» specializirana deželna pediatrična bolnišnica

Deželni odbor je na predlog odbornika Devetana in po ugodnem mnenju pokrajinskega sveta za zdravstvo sklenil, da se otroška bolnišnica «Burlo Garofolo» klasificira za specializirano deželno pediatrično bolnišnico...

Ljudska prosveta

SPD «Igo Gruden» - Nabrežina priredi v soboto, 15. t. m. pohod za mir v Vietnamu na temo «Amerikanci, proč iz Vietnama!» Zbor bo ob 17. uri na Trgu Duca degli Abruzzi...

SINOČI V VELIKI DVORANI KULTURNEGA DOMA

RAZTRESENOV RECITAL PRVIČ V «DOMAČI HIŠI»

V lepem scenem okolju in svetlobnih učinkih je izvajalec skupno z glasbenim spremljevalcem Tulio Možino, pričaral vso lepoto slovenskih balad in romane

Čeprav je član SG Stane Raztresen nastopil s svojim recitalom «Slovenske balade in romances» že v Gorici in Doberdobi, v Dolini in Križu, lahko imamo njegov sinočni nastop v veliki dvorani Kulturnega doma za uradno premiero...

Nalezljive bolezni

Zdravstveni urad tržaške občine je v razdobju od 3. do 9. t. m. zabeležil na področju tržaške občine naslednje primere nalezljivih bolezni: škrlatinka 25, tifoidna mrzlica 1, meningitis hrbteničnega mozga 2 (1 izven občine), ošpice 148 (2 izven občine), norice 27 (1 izven občine), kožni spuščaji 1, oslovski kašelj 6 (1 izven občine), vnetje priušesne sluznice 23, rdečke 30 (1 izven občine), nalezljivo vnetje jeter 6 (1 izven občine), akutni sklepni revmatizem 3, garje 1 (izven občine).

Bolnišnica opravlja zelo koristno delo. Pred osmimi leti je sprejela skupno 1400 bolnikov, lani pa štirikrat več, to je 8.000. Za letos pa računamo, da bodo zavrtili 7.000 otrok. Povprečje zdravljenja pa je najnižje v Italiji to je 11 dni. Bolnišnica razpolaga z več kot 500 posteljami v dveh pediatričnih oddelkih z odsekom za tbo in nedonošene, v inštitutu za otroške bolezni medicinske fakultete, v kirurškem in ortopednem oddelku in v raznih drugih oddelkih. Razpolaga tudi s številnimi službami za anesteziologijo, radiologijo, radioterapijo itd. ter z različnimi posvetovalnicami.

GLASBENA MATICA - TRST

V nedeljo, 16. t. m. ob 16. uri v Kulturnem domu

KONCERT

ORKESTRA GLASBENE MATICE Solisti: NEVA MERLAK - CORRADO - klavir RUDA RAVNIK - harfa ALEKSANDER ZUPANČIČ - violina

Dirigent: OSKAR KJUĐER Rezervacija in prodaja vstopnic v pisarni Glasbene matice, Ul. Ruggero Manna 29 (tel. 29779) ter eno uro pred začetkom koncerta pri blagajni Kulturnega doma.

Slovensko gledališče v Trstu

Danes, 13. t. m. ob 20.30 v kino dvorani v Skednju SLOVENSKE BALADE IN ROMANCE

V soboto, 15. t. m. ob 20.30 v Kulturnem domu NEIL SIMON ZARES ČUDEN PAR komedija v treh dejanjih

V torek, 18. t. m. ob 20.30 v Prosvetnem domu na Opčinah SLOVENSKE BALADE IN ROMANCE

v podajanju gledališkega umetnika STANETA RAZTRESENA V torek, 18. t. m. ob 20.30 v prosvetni dvorani «Igo Gruden» v Nabrežini premiera

«BESEDA IVANA CANKARJA»

Nastopata: Mira Sardočeva in Stane Staršič. Izbor iz Cankarjevih del: Janko Kos Kostumografija: Anja Dolencova Scenat: Demetriji Čej Glasba: Aleksander Vodopivec Režija: Adrijan Rustja

V sredo, 19. t. m. ob 16. uri v Kulturnem domu - OKOLSKI ABONMA Neil Simon ZARES ČUDEN PAR komedija v treh dejanjih

Večeraj-danes

ROJSTVA, SMRTI IN POROKE Dne 12. marca 1969 se je v Trstu rodilo 9 otrok, umrlo pa je 15 oseb. UMRLI SO: 62-letni Ferdinando Sferza, 84-letni Costantino Protedgolo, 88-letna Lucia Cuppo vd. Ineco, 72-letni Amilcare Prencis, 88-letni Cesare De Giorgi, 68-letni Antonio Ghera, 76-letna Giustina Santin, 63-letni Virgilio Franca, 81-letna Maria Barč vd. Toscano, 53-letna Olga Ursic por. Makarovich, 76-letna Maria Petelin vd. Stanich, 17 ur stara Rossana Lubiana, 84-letna Ludovica Müller por. Solinger, 77-letna Elvira Vellegona vd. Domini, 92-letna Emma Krnsa vd. Mathis.

SOZALJE

Ob smrti Lazarja Kocjančiča izrekata uredništvo in uprava Primorskega dnevnika želi, hčerki in svojcem iskreno sožalje.

SOZALJE

Vodstvo SPD Igo Gruden in SD Sokol izreka iskreno sožalje družini Gruden ob žalostni izgubi. Sozaluje se pridružujejo člani pevskega zbora.

Anton Guštin

Pogreb bo danes, v četrtek, ob 10. uri iz hiše žalosti v Velikem Repnu.

Darovi in prispevki

Zene iz Ricmanj so na proslavi 8. marca nabrale 10.000 lir, od katerih darujejo 5000 lir za domačo godo na pihalni in 5000 lir za prosvetno društvo «Slaveca».

LAZAR KOCJANČIČ

Pogreb nepozabnega pokojnika bo jutri, v petek, 14. marca ob 15.45 iz hiše v Ul. P. Cossa 1 (Skednja).

ALOZIJA GRUDEN roj. PERTOT

Pogreb bo danes ob 16.30 izpred hiše žalosti v Nabrežini. Zalujoči mož Janez, sinovi Avgust, Ivo in dr. Dušan z družinami ter Ladi in Antek in drugo sorodstvo. Nabrežina, 13. marca 1969.

KINO «IRIS» PROSEK

danes ob 19.30 Cinemascope barvni volunski film: CARNET PER UN MORTO Igrajo: J. C. Beroq, M. Tolo, P. Pradier.

IZLETI

Sporočno društvo Polet priredi v nedeljo, 23. marca, avtobusni izlet v Planico. Odhod iz Opčin ob 6.15. Vpisovanje v trgovini s čevlji Martela Malalana na Proseški ulici.



